



„Aksijski plan djelovanja na području ovisnosti za razdoblje do 2026.g. na području Brodsko-posavske županije“ - Tribina

Dana 14. studenoga 2024. godine održana je stručna tribina kao uvodna aktivnost Mjeseca borbe protiv ovisnosti 15.11.-15.12.2024.g.. Organizator događaja bio je Nastavni zavod za javno zdravstvo Brodsko-posavske županije, uz potporu Ministarstva zdravstva i Brodsko-posavske županije. Tribina je organizirana kao aktivnost Projekta „Slobodni i neovisni – projekt prevencije ovisnosti i zaštite mentalnog zdravlja u Brodsko-posavskoj županiji“.

Tribina je okupila brojne stručnjake iz područja prevencije i liječenja ovisnosti koji su obuhvaćeni Aksijskim planom. Cilj tribine bio je podići svijest o važnosti borbe protiv ovisnosti, potaknuti zajedničko djelovanje stručnjaka te ojačati suradnju među dionicima u zajednici.

Program tribine uključivao je predstavljanje Aksijskog plana djelovanja na području ovisnosti za razdoblje od 2024. do 2026. godine. Sudionici su istaknuli važnost koordiniranih aktivnosti u zajednici i sustavne podrške osobama pogođenima problemom ovisnosti. Posebno su naglašene teme koje se tiču integrativnog pristupa ovisnostima, uključujući kliničke, socijalne i preventivne aspekte. Dodatno, predstavljeni su izazovi i rješenja u radu s populacijama pogođenim alkoholizmom, ovisnostima o drogama te problematičnim ponašanjima poput kockanja.

Jedan od posebnih trenutaka tribine bila je dodjela nagrada učenicima koji su sudjelovali u natječaju za plakat Mjeseca borbe protiv ovisnosti. Nagrađeni su Helena Dautović, čije je grafičko rješenje s motom „Ti držiš kormilo, okreni prema slobodi!“ proglašeno najboljim te Leon Vidić, autor idejnog rješenja plakata. Oboje su maturanti Gimnazije Nova Gradiška, a njihovi radovi istaknuti su zbog kreativnosti i poruke koja promiče slobodu i borbu protiv ovisnosti.

Sudionici tribine zajednički su zaključili da je borba protiv ovisnosti složen proces koji zahtijeva multidisciplinarni pristup, uključujući stručnjake iz područja zdravstva, socijalne skrbi, obrazovanja i nevladinih organizacija. Naglašena je potreba za nastavkom provođenja

preventivnih programa, podrškom obiteljima i osnaživanjem zajednica kako bi se smanjio utjecaj ovisnosti u društvu.

Ovaj događaj pokazao je važnost zajedničkog djelovanja i suradnje u borbi protiv ovisnosti, podsjećajući na ključnu ulogu zajednice u pružanju podrške i stvaranju uvjeta za zdrav i siguran život.

Tekst priredila:

Tamara Brezičević, dipl.soc.radnica

Služba za zaštitu mentalnog zdravlja, prevenciju i izvanbolničko liječenje ovisnosti

Nastavni zavod za javno zdravstvo Brodsko-posavske županije

A. Cesarca 71, Slavonski Brod

Kontakt.: 415-

426